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<nnywé 1. Opklph Yuwpquynpiwl wrwnpywh

Uni0 optbpp uwhiwbnid t wbwpd gnyph hwpyny hwpydwlb Gwwuwnwyny wbrwnpd
agnuyph 2ntyuwjwywb wpdbpht dinunnwnpyywdé Yunwuwnpwiht gwhwwndwb Yuwpgp:

<nnywé 2. Opklph gnpénnnipywl nnpunp

Unylb optOph gnpénnnipntp wvnwpwédnid £ wbwnd gnyph hwpyny  hwpydw
Owwuwnwyny Ywnpgqwynpiwb Gopwyw hpwywhwpwpebpnigyntbbtph ypw:

<nnywé 3. UGwpd gnyph hwpyny hwpyiwb Gwwwwyny hnnwiwubph (pwugwenipjwip
gninwwnlinbuwywa  Gwbwynyub  hnntph)  2niyuyuywb wnpdtphG  dnunwpyywé
Yuwnwuwnpuwiht qhwhwwnidwb Yupgp

1. UGpwpd qgnuyph hwpyny hwpyiwld GOwwuwnwyny hnnwidwubph (pwgwrenipjudp
gjninwunlwnbuwywb  Gwlwynigwlb  hnntph)  2niuywywb  wpdGphlt  dnuwpyywé
Ywnwuwnpwihbt wnpdtpp hwwnyynid £ hGnlyw) pwbwélny

Un=Upnx Unx Qg

nputn’

Up- wlwnpd gnyph hwpyny hwpyiwb Owwuwwynd hnnwdwubph (pwgwenigjwdp
gnunwuiniwnbuwywb  Gwlwynipjwlb  hnnbph)  nijuwyuwywb  wpdbphlt  dnuwpyywsd
ywnwuwnpwihbt wnpdbpl t,

Upr- hnnwiwubph (pwgwenigudp gninunbnbuwywl Gwlwynigjuwb hnnkph) a6y
pwrwyniuh dbwnp dJwybpbup pwquihb wpdtpl t,

Unh- gbwhwuwnynn hnnwdwuh dwybnbul { wpunwhwjunywé pwrwyniup dbuinpny,

Qy- hnnwdiwubph  (pwgwenipjwip  gninwunbnbuwywb  Gowbwynegjwb  hnntph)
tnwpwéwaglwhwwundwb (gunbdtbint Jwyph) gnuinhwywOnigjwb gnpéwyhgl t:

2. {nmuwdwutiph (pwgwenigjwidp gninuunbunbuwywb  Gwlwynigywb hnnkph) JGY
pwrwyniuh dbuinp dwytptuh pwquiht wndtipp (Ugn) uwhdwOdnd £ 330,000.0 (Gptip
hwpjnip GpGunth hwquwp) << npwd:

3. <nnwdwubph  (pwgwenipjwdp  gnuqwuninbuwywa  GpwlOwynipjwb  hnnbph)
nwpwéwqlwhwwndwb  (qunbgtint  Juyph)  gnunhwwinigjwb  gnpéwyhglbpp  (Qyg)
uwhdwOyned 66 hEnlywy swhtpny

Qnunh Qnpdwyhg
1 1.0
2 0.65




3 0.4225
4 0.27463
5 0.17851
6 0.11603
7 0.07542
8 0.04902
9 0.03186
10 0.02071
11 0.01346
12 0.00875
13 0.00569
14 0.00370
15 0.00240
16 0.00156
17 0.00102
18 0.00066
19 0.00043
20 0.00028

4. Utyhg wdbh gnuinhbtpnd plngpyywé wrwbdhl gnypwiht dhwdnp hwOnhuwgnn
hnnwdwuh nwpwéwglwhwwndwb (qunbaytint Jwjph) gnunp £ hwbnhuwOnid wjb gnunha,
npnid pOngpyjwdé £ hnnwdwuph  dwyGpbuph 50 wnynuhg  wybihG, huy npwbg
hwywuwnpnipjwb nGwpntd wrwyb| pwndp gnunh:

5. <{nnwdwubph  (pwgwenipjwdp  gjniqwunlunbuwywl  GwOwynipjwb  hnnbph)
tnwpwéwglwhwwndiwb (gunbaybint Jwyph) gnuinhwwbnipywlb uwhdwOOtpp, uwhdwOOGph
YnnpnhObwunlOtpb nt nwpwswqglbwhwwnidwlb gnuinhwywbnipjwb pwnunbqltpp uwhdwbnid
E <wjwuunwOh <wbpwwtwnipjwl Yurwywnnipnilp:

<nnywé 4. UGwnd gnyph hwpyny hwpyiwb Gwwwnwyny hnnwidwutph (pwgwenipjwdp
ginunwnbuntuwywl wlwynigywb hnntph) L npwlg pwpbjwynibtph (pwgwrenipjwidp
hnnwawutph  pwpGuynitép  hwdwpynn  pwqiwptwywpwld  powybh  2GGph
pOwywpwGtph, pwqiwpbtwywnpwb EGph ng pwytGh wrwpwéplbnph, pwugqiwptwywnwb
piwytih 2GGpGpnd wbnwywywdé  wywnnunOwylbph,  pwqiwptwywpwl  pGwytih
260ptpnLd nbnwyuwyywé hwuwpwyuwywb L wpnwnpwywb Gwbwynegywb 2hGnegyniabtiph)
2ntywywlwb wndtphl dnunwinpyywé unwuwnpwihl gbwhwundwO Ywngp

1. UbGpwnpd gnuyph hwpyny hwpyiwld GOwwuwnwyny hnnwidwubph (pwgwrenipjudp
gjninuwunlwnbuwywb Gwlwynigjwb hnntph) L npwig pwpbwyntdtEph (pwgwenipjwdp
hnnwdwutph  pwpGwynuibbp  hwiwpdnn  pwgiwplwywpwbd  pOwybh  26Gph
pOwywpwbobph, pwqiwptwywpwb 260ph ng pwytih tnwpwépltph, pwgiwptwywnwh
plwyth 260pEpNnd nbEnwywpywéd  wyunnuinbwyibph, pwqiwpltwywpwb  pOwybh
26bptpnd wbnwywy)ywé  hwuwpwywywt L wpunwnpuywt  Gowlwynipjw
2hbnipyniGbGph)  2niuywywb  wpdbphtG dnuwpyjwéd  YuwnwunpwihtG  wndtpp
hwyqwnpyynid £ hGinlyw) pwlwéling

u=u, + U,
npuntn’
U- wbwpd gnyph hwpyny hwpyiwb Owwwwyny wbrwpd gnyph 2niujwywb
wndtpht dnunwpyywé Yunwuunpwihb wpdtpl t,



Up- wlwnpd gnyph hwpyny hwpydwb Owwuwwynd hnnwdwubph (pwgwrenigjwdp
gjninwunlwnbuwywb  Gawlwynigwb  hnntph)  2niuywywb  wpdtphlt  dnuwpyywé
ywnwuwunpwihbt wnpdtpl L,

U, - wbwnd gnyph hwpyny hwpyiwb Gwwuwnwyny hnnwiwutph pwpbiwynidbbph
(pwgwrenipjwip hnnwdwutph pwpbiwynibtp hwdwpdnn pwgiwpbwlwpwb pGwybih
260ph  pOwywpwltph, pwqiwptwywpwb 260ph  nsg  pOwyblh  wwpwéplbph,
pwqiwplwywpw pOwytih 2G0pLnNLA nGnwywjywsé wyuwnnunbwybtnh,
pwqiwplwywpwb powyth 260pEpntd tnbnwiuwyywé hwuwpwwywb L wpunwnpuyw
Gowlwynipywb  2h0neynbbBph)  2ntyuywywb wndbpht  dnunwpydwd  Yunwuwnpwihl
wndtpl t:

Ubwnpd agnyph hwpyndy bhwpyowt Owwuwnwynd hnnwdwubph (pwgwrenijwlp
gjninuwunlwnbuwywb  Gwlwynigjwb  hnntph)  2niuywywb  wpdGphlt  dnuwpyywé
Ywnwuwnpwiht wndtpp (U,) hwaqwpyyned £ unyb optbph 3-pn hnnwdény uwhdwOywé
Yungny:

Ubwnpd qgnyph hwpynd hwpyowlb GOwywwnwyny hnnwiwubph pwpbiwynibtph
(pwgwenipjwdp hnnwdiwutph pwpbwynudten hwdwnpynn pwgiwptwlywpwb pawytih
260ph  pOwywpwOO6ph, pwglwplwywpwd  60ph  nsy  pOwyGh  wnwpwéplbph,
pwqiwplwywpw pawytih 260pLnNLY inbnwywyywé wyunnunbwybtph,
pwaiwplwywpwl powyth 26GpGpntd nnwyuwywsé hwuwpwlwywb L wpunwnpwywh
Gowlwynipjwb  2hGnipynibbBph) 2ntuywywl wpdtpht  dnuwipyjwsé  Ywnwuwinpuwyhb
wndtipp hwdwpyynid £ heinlyw) pwlwadlny

W, = {(Us+ U+ ... + Up) + (Up, X Qg X Ug X Qye) + (Up, X Quyuy X Uy X Qgy)} X Qg X Qg

npuntn’

Uy, Uy, ... Un- wrwehl, Gpynpnpn L hwenpn hwpytnh (wyn pyntd Gyninh, Yhuwbyninh,
dbnbwhwpyh (Lnwbhpwihb hwpyh)) wpdtpltnp GO,

Uy, — 2hOntpjulb dEY pwrwyniuph dbunn dwytintuh (GGpphl swhtnny) pwquhb wpdtipl
E,

Qow — GwidYtph, 2qwpwnwbbtph weywntpiwbd gnpdwyhgl t,

Us — 6wéybph, 2dwpwpwbGtph dwybpbub £ wpunwhwjnwé pwrwyniup deuinpny,

Qi — owdélytph, 2JwpwpwOlEph  dwdwoénipintbp  (Quwhwgnpddwb  inbinnnipynilGp)
pUnipwagnnn gnpéwyhgl t,

Quu — Wwnhuwbbnh weuwyntgjwb gnpéwyhgl t,

Uy, — wwphuwtinph hhdph dwytptub | wpunwhwjnywdé pwrwyniup dbuinnd,

Qsy — wwphuwObph dw2dwénipnibp  (whwgnpnédwlb  wnbnnnigynibp)  panipwagnnn
gnnpéwyhgl k,
Q- 2hOnigwb bwywwnwywihb Gpwlwynipjwb gnpéwyhgl t,
Qg . 2hOnipywl nwpwdwqgbwhwundwb (gunbytint winph) gnunhwywbnipjwb gnpédwyhgl
k:

Uy, Uy, ... Uy— wpdtipbtipp hwpqwnyynid G0 hGnlyw| pwlwdlny
Un = Up, X U, X Qgin X Gy X Qg X Gy X Qyn X G X Gy X Qo X Gy x Qg

npunbn’

Up, — 2hOntpjulb a6y pwrwyniuh dbuinp dwytintup (GGpphl swhtpnd) pwqwihlb wndtipl
£,

U, - 2hOnipjub (pwgwenipjudp éwéytph, 2qwpwnwbbtph b wywphuwGbph) dwytptul k
(GGpphG swhtpny) wpunwhwjindwé pwrwyniuh dGwnpny,

Qi — 200nLgywl Ywrenigdwl Ginugh wnGuwyh hEn yuwwywd gnpédwyhg t,



Q,, — 2hGnipywl wdwpunywénipjwlb wunhdwbp pbGnipwagnpnn gnpéwyhgb t,

Qs— 2hOnLpywb dhohwnywihb swéyh nGuwyh gnpéwyhgl k,

Q- 2hGnigywl tnwbhph Ujnueh gnpédwyhgl t,

Qun — 2h0nLgwb wnpunwpht hwpnwniwb hGn ywwywdéd gnpdwyhga t,

Qp, — 2hGnupywlb pwndpnigjwb (Genphb swithtnny) gnpdwyhgl £,

Qy, — 2hGnipywl hwpywybnipywb gnpéwyhgl t,

Q, — odwlnuwy 2hGnipjwlb gnpédwyhgl t,

Qy - 2hOnigwl JOawuqwénipjwl wunhgfwbp pGnipwagnnn gnpdwyhgl t,

Q5 — 2h0npywl dwqwéniginibp (uhwagnpédwb inbnnnegintbp) pbnipwannn gnpédwyhgl
E:
2. UGwnd gnyph hwpyny hwpyowlb Owwwwyny hnnwidwubph pwpbiwynidbtph
(pwgwrenipjwip hnnwdwutph pwpbiwyniibtp hwdwpdnn pwgiwpbwlwpwb pGwybih
260ph pOwywpwOlEph, pwgiwplwlwpwl pwyth 26Gph ns pbGwybh wnwpwépltph,
pwqiwplbwywpwh pGwytih 2G0pLnNL inbnwywyywé wyunnunbwybtnh,
pwqiwplwywpwb powyth 260pEpntd tnnEnwiuwyywé hwuwpwwywt L wpunwnpuyw
Gowlwynipjwl 2hGnignibGbtph)  2niyuwywywb  wpdbphlt dnuwpyywsé  Yunwuwinpwihl
wndtph hwdwnyiwb Gwwunwyny

1) 2hOnipjub dGY pwrwyniup dEwnp dwytptuh (0GpphG swihbpny) pwquihb wpdbpp
(Up,) uwhdwynid £ 700,000.0 (Jnp hwpjnip hwqwn) << npwd.

2) 2h0nigwb (pwgwenigjwdp dwéytnph, 2qwpwpwbtEph L wwphuwbbph) Ywenigdwb
Ojneh wnbuwyh hbwn Yuwywdéd gnpédwyhgp (Qgrm) uwhdwbynid |

hhdbwydwnpwjhb, pwphg (wyn pYntd wryntuhg wd ubwdtky dwlp pinybtphg) | 0.6
2hbnipjwlb hwdwnp

fun2npuiwwOb] L funanpwpny 2hGnipywb hwdwnp 0.5

wy| Gynpbphg 2hGntpjwb hwdwnp 0.48

3) swaoéytph, 2ywpwnwbbbph weywynipjwb gnpdwyhgp (Qey) uwhdwbynid £

owéytph, 2wpwnwblEph pwgwywnipjwb nbwpnid 0

owdéytph, 2dwpwnwbttph weywynipjwb nGwpntd 0.18

4) wwphuwbtnph weywnigjwb gnpéwyhgp (Qyw) uwhdwbynid £

wwphuwbbph pwgwyuwynipjwl nbwpnid 0
pwphg, wj| pGnnbjw hpdpny wwnhuwOtph hwdwnp 0.035
Gpywpptwninthg wywnhuwtGph hwdwp 0.015

5) 2hnigywb Gwywuwnwywihb Gowbwynipjwb gnpdwyhgp (Gg) uwhdwbyned £

pOawyth Gwywunwywihb Gwlwynipjwb 2hGnigntGbGph hwdwn 1.0
hwuwpwywywb Gowbwynipjwb 2nGnegntbbEph hwdwn 1.4
wpuwnpwywb Gwbwynigywb 2hGnigyntbbEph hwdwn 0.75

6) 2hOntpywl wpwéwqglbwhwwndwl (gunbybnt yuwyph) gnuinhwywbnipjwb gnpdwyhbtpp
(Qq) uwhdwyned GO hGnlyw swihtpny

Qnunh AQnpdwyhg
1 1.0
2 0.85




3 0.7225
4 0.6141
5 0.5220
6 0.4437
7 0.3771
8 0.3206
9 0.2725
10 0.2316
11 0.1969
12 0.1673
13 0.1422
14 0.1209
15 0.1028
16 0.0874
17 0.0743
18 0.0631
19 0.0536
20 0.0456

7) 2h0ngwb wjwpunywoénipjwb wunhdwbp pbnipwagnpnn gnpéwyhgp (Gy) uwhdwbyned

E

uhbsl 50 innynu (GEpwrjw]) wwpunywénipjwl wunhdwb nibotgnn phbnipjwb | 0.5

hwdwp

50-hg 80 innynu (bGpwryw]) wywpunywontpntb nibtgnn 2hGnipjwl hwdiwp 0.7

80 wnnynu L wybh wywpunyqwdénipjwl wuwinh&wb nibotgnn 2hOntpjwb hwdwnp 1.0
8) 2hGnLpjwb thohwnpywihb swéyh wnbuwyh gnpéwyhgp (Gs) uwhdwbynid £

Epywpptwninthg dwéyh hwiwnp 1.0

thwjuinhg Ywad wy Ginthg dwéyh hwdwn 0.85
9) 2hGnipywb tnwbhph Ojniph gnpdwyhgp (Gy,) uwhdwbynid £

Ynuhtnphg nwahph hwdwp 1.0

prhprbnhg L wj| opwatyniuhs Ginipbpny tnwbhph hwdawp 0.9

pEppWRWNhg (2h$tiphg) tnwlhph hwidwp 0.8

10) 2hGnipjwb wpunwphl hwpnwndwO htn uwywd gnpéwyhgp (Qyn) uwhdwOynid £

wpuwpht hwpnwpnid snibbgnn 2h0nepjwba hwdwn 1.0
wpwuwphb hwpnwnpnd nlbbgnn 2hGnepjwb Jnipwpwbgnip ujwnwé Swywwnh 1.01
hwdwp

wpunwphO hwpnwpned niobgnn 2hGnpjwb jntpwpwbsjnip uppwwnw?y, 1.04

GpGuwwywunyws, wywytwwun wywwnh hwdwn

11) 2hGnigywb pwnénnipjwb (GepphG swihtnny) gnpéwyhgp (Qg) uwhdwbynid t

0h0sl 2.6 dGwnp (OGpwrjw]) pwndpnipintlt nibtgnn hwnpybph hwdwnp

0.9

2.6 dtwinphg uhOsl 2.9 dGwnp (GGpwrejw) pwpdnnee)ntb nibtgnn hwpytph

0.95




hwdwp

2.9 dtwinphg uhosk 3.5 dGunp (0Bpwrjw)) pwpédpnipynih nlbgnn hwpytph 1.0
hwdwp

3.5 ukwnphg thGglk 5.0 dGwnn (GEpwrjw)) pwnpdnnipynit nLbtgnn hwnytph 1.15
hwdwp

5.0 d6unnphg th0sk 8.0 uEwnn (OEpwrjwl) pwpdpniginth ntbtgnn 2hGnignibGbtph | 1.4
hwdwp

8.0 utwinphg uhOsL 12.0 dGwnp (GEpwrjwy) pwpdnnepincl nibbkgnn 1.8
2hGnigyntbGbtph hwdwn
12.0 dGwnphg wybh pwpdpnepnitb nlbtgnn hwpytph hwdwnp 2.3

12) 2phGnigywlb hwpYw)bnipjwlb gnpéwyhgp (Gy) uwhdwOynid £
w. powyth bwwuwnwyuwihb Gowbwynipywb 2n0negntbbEph hwdwp.

wrwohU L hwonpn hwpytph hwdwn 1.0
Yhuwbyninwyhb hwpyh, denbwhwpyh (Lnwbhpwiht hwpyh) hwdwnp 0.8
GynnwihG hwnpyh hwdwnp 0.65

p. hwuwpwywywb L wpunwnpuywb Gywbwynipjwb 2hontpintbbEph hwdwn.

wrwohlt hwpyh hwdwn 1.0
Gpypnpn L hwennpn hwnytnh, Yyphuwbyninwihb hwnyh, denbwhwnyh 0.8
(nnwbhpwjhb hwnyh) hwdwn

Gyninuyht hwpyh hwdwn 0.65

13) odwlnwy 2hGnLpjwb htuin Yuwwywé gnpdéwyhgp (G,) uwhdwbyned £

pOwybh Gowlwynipjwb hhdbwywb 2hGnipntbbGEphb Yhg odwlnwy 0.5
2hGnigyntbbtph, wywnnunbwybtph hwdwnp

hwuwpwywywb L wpunwnpuwywb Gwbwynipjwb 2hbnipynttbtnhb Yhg 1.0
odwlnwy 2h0ntpyntbbbph, wyuinnuinbwybtph hwdwnp

14) 2hOnigywb Yawujwédnipjwl wunhdwbp panipwagnnn gnpdwyhgp (Qy) uwhdwbynid
.

0 wunhdwOh Jowuywénipynib ntbbgnn 2hGnieyntbbGph hwdwn 1.0
1-h0 L 2-pn wunh8wbh Yawudwénipnil nibtgnn 2hbnipyntbbtph hwdwp 0.96
3-pn wuwinh&wOh Jowudwénipinilt nibbgnn 2hbnipyntbbtnh hwdwp 0.7
4-pn wunhdwbh Jowudjwdénipynib nibbgnn 2htnipntbbtph hwdwnp 0

15)  ohGnigjwlb  (Qg), owéytph, Jwpwnwllbph  (Qe) L wwphuwlbph  (Qay)
dwqwénipintbp (whwgnpéiwb wnbinnnipynibp) ptnipwannn gnpéwyhglttpp uwhdwbynid
vf}

0h0sk 9 tnwph (Gepwrjwy) whwagnpddwl inbnnnientl nLbtgnn 2hGnpjw, 1.0
owdéytph, 2dwpwnpwbbEph L wwphuwObph hwdwn

10-hg 15 vwph (GGpwrjw) zwhwagnpddwb wnbnnnipintt nLbtgnn 2hGnLpjw, 0.98
owdéytph, 2dwpwpwbbtEph L wwphuwObph hwdwn

16-hg 21 wnwnph (GGpwrjw]) zwhwgnpddwb wnbnnnipinLt nLbbgnn 2hGnLpjw, 0.96




owdéytph, 2dwpwpwbbtEph L wwphuwObph hwdwn

22-hg 27 wnnwph (GGpwrjw) 2whwgnpddwl inbnnnientl nLbtgnn 2hGnpjw, 0.94
owdéytph, 2dwpwnpwbbtEph L wwphuwOsph hwdwn

28-hg 33 wnnwph (bEpwrjwy) 2whwgnpéiwb nunnnigyntd nLbkgnn 2h0nLpjwa, 0.91
owaeytnh, 2dwpwpwbotph L wwphuwOsph hwdwn

34-hg 39 tnwph (bGpwrjwy) 2whwgnpéiwl inbnnnipintl nLbtgnn 2hGntpjw, 0.86
owdéytph, 2dwpwpwbbtEph L wwphuwObph hwdwn

40-hg 45 nnwnh (OGpwrjw]) 2whwgnpédwb wnbnnnigintlt nLbtignn 2h0nLpywa, 0.81
owdéytph, 2dwpwnpwbbtEph L wwphuwOEph hwdwn

46 nnwph L wybh whwagnpédwb wnbnnnieinib nibtgnn 2htnipwb, swéytph, | 0.76
2ywpwpwbbeph L wwnphuwObph hwdwn

3. UbGpwnd gniyph hwpyny hwpyowb bwwuwnwyny wbwnpd gnyph 2ntyujwywb wpdtpht
dnunwnpyywdé unwuwnpwiht wnpdtpp dbwdnpynid £ dhwyl wdpnne gnypwiht shwynph
hwiwn: Anypwiht dhwynph Ywagintd pbngpydwé jnipwpwbgnip dhwynp 2h0nienil
wiywpu  Gpw  gnpéwrlwywb  Gwbwynigintbhg  qOwhwwnynd £ unylb  optlbpny
uwhdwbOdwé qhwhwuindwl Yupgny:

4. GhOnipjwb Awywuwp hwdwpynud | wwwybwww, Gpb 2h0nipgwb fwlwunwdwuh
pOUnhwlnip dwytptuh hhuntl tinynuhg wybht wwwybwwnn k:

5. ChUnipjwlb wnwbhph Ojniph hbn uwywéd gnpéwyhgp (Qw) Yhpwreyned £ 2hOnipjwb
Jtnpoht hwpyh gbwhwwndwb hwdwp:

6. ChUnipyntbGbtpht Yhg pwgopjw onwywquwbbtph L NnwywqwbbtEph qhwhwwndwh
dwiwbwy hOnigywb  shohwpywiht 6wéyh wbuwyh gnpéwyhg Lt (Qs) Yhpwrynid
«Gpywpptuninbhg 6woyh hwiwpy» uwhiwbywé «1.0» gnpdwyhgp, huy 2htnipjwlb trnwbhph
Oinph gnpéwyhg £ (Qy) Yhpwreyntd «yndiphlnphg wnwbhph hwiwp» uwhdwOywé «1.0»
gnpéwyhgp:

7. Pwgopjw dwnquwnwwnbnp, dwpquhpwwwpwybtpp, uwnwhpwwwnpwybtpp, ptuhup
Ynpwtpp gbwhwwnynid 60 swéytph, 2qwpwpwbibph gbwhwundwb Yuwpgny:

8. Upunnwnpwywb Gwbwynigywb 2h0nipntbbbph qbwhwundwl dwdwlwy 2h0ntpyjwb
wpuwpht hwpnwniwO gnpdwyhg § (Qun) Yyhpwrynid «wpunwpht hwpnwpned snibbgnn
2hbntpjwb hwdwny» uwhdwbywé «1.0» gnpéwyhgp:

9. Ubwnd gnyph hwpyiwb dwwuwnwyny hwppwybtph, htlwwwuwnbph qwhwunnigncl
sh Juunwnpynia:

10. Lyninwiht hwnpybph qwhwwniwb dwiwbwy 2h0nigywb wpunwpht hwpnwniwb
htuin Yuwwywé gnpdwyhg £ (Qun) Yppwrdnid «wpunwphl hwpnwpnod sncbtgnn 2hGnipjwb
hwiwp» uwhdwbywé «1.0» gnpdwyhgp:

11. Uhuwywenyg 2hGnipyntGbtph gwhwwnidwl dwiwbwy 2honigywl dwwénipnibp
(whwgnnpédwl nbinnnieintlp) pOnipwgnpnn gnpéwyhg £ (Qs) Yhpwrynid «dhbsl 9 tnwph
(GGpwrywy) 2whwagnpéiwb wnbnnnigintt nibtgnn 2h0ntgywlb hwdwp» uwhdwOywé «1.0»
gnpéwyhgp:

12. ChOonigwl Jawujwénipwl wunhdwbp panipwagnnn gnpéwyhgp (Qy) Yhpweyned
{wjwunnwOh  <wbpwwbwnnigwb  optlunpnipjwip  uwhdwOjwé Ywpgny  2h0npjwb
inbGuthywywb yh&wyh yspwptnyup tnpuwé Ggpuywgnipjwb nbwpnid:

13.  ChOnipgjwl  wnwpwdwqgbwhwwndwb  (gnbybine  Juwiph)  gnunnhwwOnipywl
uwhdwbOGnp, uwhdwb0Bph YnnpnhGwunOtnb nt nwnwéwglwhwwndw
gnunhwywlnigwla  pwpunbqbbpp  uwhdwlOnd b <wjwunwbth  <wlbpwwGwnnigjwl
Ywrwywnpnipyntbp:



<nnywé 5. UGwnd gnyph hwpyny hwpyiwl Owwwnwyny pwqiwptwywnwl pOwytih
260ph plwywpwbGbph, pwqiwptwwpwb pGwybh 260ph ng pGwybih wnwpwéplbnh,
pwqiwptwywpwb pbwytih 2GGptpnud inBnwyuwyywé wyunnuinbwyatph, pugqiwptwywpuwb
piwytih 26GpEpnud wnbnwyw)ywdé hwuwpwywywt L wpunwnpuwi  Gwbwynipywb
2hGniniGGtiph 2niyuywywb wpdtpht dnunwpyyjwé junwuwnpwihb qawhwundwb Yupgp

1. Ubwpd gnyph hwpynd hwpyiwb Owywwnwyny pwqiwptwywpwb pbwyth 26Gph
plwywpwbobph, pwqiwplwywpwb pOowytlh 260ph nsy  pOwytbh wwpwépltnh,
pwqiwplbwywpw pGwytih 2G0pLnNL inbnwywyywé wyunnunbwybtnh,
pwqiwplwywpwb powybh 260pEpntd nnEnwywyywé hwuwpwwywt L wpunwnpuyw
GowlOwynipywb  2hbOnipnibbbph  2niuyjwywb  wpdtphlt  dnunwpyjwséd  Yunwuunpwihl
wndtpp hwdwpyynid £ heinlyw) pwbwadlny’

U= Up, XU, X Qg X Gy X Qe X G x QX Gy x Q3 x G x Gy

npuntn’

Uy, - 2hGnipjwlb 06y pwrwyniuh dbwnn dwybntuh (GGpph0 swhtpny) pwquihlb wndtpl t,

U,- 2hOnipjwl dwybntulb t (GEpphb swihtpnd) wpunwhwjunwé pwrwyniup dunpny,

Qn - 200Nyl Yuenigdwb Ojniph tnnbuwyh hwn uwywsé gnpéwyhgl t,

Q- 2n0nLgywl wywpunywontpjwlb wunhdwbp ponipwanpnn gnpéwyhgl k,

Qs - 2n0nLpywl shohwpywiht 6wéyh nbuwyh gnpéwyhgl k,

Q. - 2hGnupRywlb pwnépnipiwb (GEnphb swithnd) gnpdwyhgl t,

Q- 2n0nLgwb hwpyuwybnipywb gnpéwyhgl t,

Qy - 2hGnipjwb yowudwénipjuwb wunhiwbp pbnipwannn gnpéwyhgl t,

Q- 2h0ngwl dwdwoénipintlp (whwagnpédwl wnbinnnipynibp) pbnipwagnnn gnpéwyhgl
E,
Q- 2n0nigywl Gwwuwnwywihb Gpwlwynipjwb gnpéwyhgl ,
Q, - 2hbnupwlb  wnwpwéwqbwhwwndwb  (qunbyGint  Juyph)  gnunhwywbnipjul
gnpéwyhgl t:

2. UGpwnpd gnyph hwpyny hwpyiwl Gwwwnwyn pwgiwplwywpwb pbwyth 260Gph
plwywpwbobph, pwqiwplwlwpwl pOowyth 260ph nsy  pOwytbh wwpwépltnh,
pwqiwplwywpwa pOwytih 260pLnNLA nbnwyw)ywé wyunnunbwybtph,
pwqiwplwywpwb powyth 260pEpntd tnnbnwiuwyywé hwuwpwwywb L wpunwnpuyw
Gowlwynipywb  2hGnipyntGbtph 2ntuwywywlb wnpdtphlt  dnunwpywéd  Ywnwuwinpuwhl
wndtiph hwdwpyiwb Guwwnwyny

1) 2h0ngwb Ywrenigdwb Ginigh wnnbuwyh hbn juwywéd gnpéwyhgp (Ggen) uwhdwbynid
.

hhdbwydwnpwjhb 2n0ntgjwl hwdwp 1.0

pwphg (wn pUYnd wryniuhg Ywd ubwibe dwlp pinybtphg) 2hGnipjwb | 0.95
hwdwn
fun2npwww ] L funanpwpny 2hGnipywb hwdwnp 0.9

2) 2h0ntgwb wjwpunywdénipjwb wuinhdwbp pGnipwannn gnpdwyhgp (GQy) uwhdwbynid
.

| 0h0sL 50 inynu (GEpwryw]) wdwpundwénipiwl wunhAwh nibbgnn |05 |




2hbnipjwlb hwdwnp

50-hg 80 innynu (bGpwryw]) wywpunywontpntt nibtgnn 2hGnipjwl hwdwp

0.7

80 wnnnynu L wybh wwpunywdénipjwb wunhdwb nlbtgnn 2n0ntgwb hwdwp

1.0

3) 2hGnipywb Shohwnpywihb swéyh wnbuwyh gnpdéwyhgp (Gs) uwhdwbynid £

Epywpptwninthg dwéyh hwiwnp

1.0

thwjinhg 6wéyh hwdwp

0.85

4) 2nGnipjwlb pwpdpnipjwb (GGpphG swhtpny) gnpdwyhgp () uwhdwbyned £

uhGsl 2.6 st (Gepwrjwy) pwnpdpnipntt nlbEgnn hwpytph hwdwnp 0.9
2.6 dtwnphg uhs 2.9 dGunp pwpdnnepintb nibtgnn hwpytph hwdwp 0.95
2.9 dtunp (OGpwryjwy) L wybh pwpdnnepintl nibtgnn hwpytph hwdwp 1.0
5) 2hGnigywb hwpyuwjbnipwb gnpdwyhgp (Gy) uwhdwbynid £
w. powyth bwwuwnwyuwiha Gowbwynipywb 2n0nLpntbGEnph hwdwp.
tnynnpn, Gppnpn L snppnpn hwipytiph hwdwip 1.0
wrwehl L hwenpnnn (pwgwentpjwdp Gpypnpn, Gppnpn L snppnpn) hwpytph | 0.98
hwdwp
ytnpohb hwnyh hwiwp |pwgnighs 0.95
Yhuwbyninwyhb hwpyh, denbwywnyh (nwbhpwht hwnyh) hwdwn 0.8
GynnwhG hwpyh hwdwnp 0.65
p. hwuwpwywywb L wpunwnpuywb Gwbwynigjwb 2hGnipntbbGEph hwdwn.
wrw9ohlt hwpyh hwdwn 1.0
Gpypnpn L hwenpn  hwpybph,  Yhuwbyninwiht  hwnyh,  dGnbwywpyh | 0.8
(nwbhpwjhbG hwnyh) hwdwn
Gyninuwyhb hwpyh hwdwn 0.65

6) 2h0nLpywl JOawugwdnipjwl wunhswbp panipwagnnn gnpéwyhgp (Gy) uwhdwbyned £

0 wunhdwOh Jowuqwénipynih ntbbgnn 2hGniyntbbGEph hwdwn 1.0
1-h0 L 2-pn wunh&wbh Jawudwénipintl nibtgnn 2hbnipyntbGbtph hwiwp 0.96
3-pn wuwnhdwbh yowudjwénipyntlt nibtgnn 2hbnipyntbGGph hwdwp 0.7
4-nn wunhdwOh yawuywénipinib nibbgnn 2hGnipyntGbGph hwdwnp 0

7) 2hnugywb dwdwénipynibp (whwgnpéiwb wnbnnnipinitp) ponipwagpnn gnpéwyhgp

(9g) uwhdwbynid £

ah0sk 9 tnwph (Gepwrjw) whwgnpddwl inbnnnieintl nLbtgnn 2hOntpjwb 1.0
hwdwp

10-hg 15 vnwnph (GGpwrjwi) zwhwgnpddwb wnbnnnipintt nLbtgnn 2honLpjwb 0.98
hwdwn

16-hg 21 vnwnh (GEpwrjw]) 2whwagnpddwb wnbnnnipintlt nLbtgnn 2h0nLpwl 0.96
hwdwp

22-hg 27 wnwnh (GGpwrjw) whwgnpddwl inbnnnientl nLbtgnn 2hGntpjw 0.94




hwdwp

28-hg 33 tnwnh (GGpwrjw) whwgnpddwl inbnnnieind nLbtgnn 2hOnpjw 0.91
hwdwp

34-hg 39 vnwph (GEpwrjw)) whwagnnpddwb inbnnnienth nibtgnn 2hbnLpyw 0.86
hwdwp

40-hg 45 nnwnh (0Epwrjw]) 2whwgnpddwb wnbnnnegyntlt nLbtgnn 2h0nLpjwl 0.81
hwdwp

46 wnwnh L wybh whwgnpédwl inbunnnipyntl nLbtignn 2hGnLpjwb hwdwn 0.76

8) 2htnipwb Gwywuwnwywihb Gowbwynipjwb gnpdwyhgp (Gg) uwhdwbyned £

pOwybh bwywwnwywihb Gowlwynipjwb 2hbnipntGbEph hwdwn 1.0
hwuwpwywywb Gowbwynipjwb 2n0neentbbEnph hwdwn 14
wpunwnpwywb Gywbwynipjwb 2hbnipntbbEph hwdwn 0.75

9) hlnipwlbt  vnwpwoéwqlwhwwndwlb  (gnbybine Jwyph)  gnunhwlwlOnipjw
gnnpéwyhgbtinp (Q,) uwhdwbynid GO hGuinlyw) swhGpny

Qnuh Qnpéwyhg
1 1.0
2 0.85
3 0.7225
4 0.6141
5 0.5220
6 0.4437
7 0.3771
8 0.3206
9 0.2725
10 0.2316
11 0.1969
12 0.1673
13 0.1422
14 0.1209
15 0.1028
16 0.0874
17 0.0743
18 0.0631
19 0.0536
20 0.0456

3. Ubwnd gnyph hwpyny hwpydwb Guwwnwyny wbwnpd gnyph 2niyuwjwywb wpdtphl
dnuwpyywéd Ywnwuwinpuwiht wnpdtpp duwynpynid £ dhwyb wdpnng gnypwihG dshwynph
hwdwp: QnypwihlG dhwynph Yuqind plngpywéd jnipwpwbsnip dhwynp 2hGnienil
woywfu  Opw gnpswrtwlwb  GywOwynipintbhg  qbwhwwnyntd unyd  opkhpny
uwhdwbOjwé qhwhwuniwl Yupgny:

4. Yhuwywrenyg 2hOnigintbGbtpp gOwhwndw O dwdwbwy 2h0npjwa dwywoénipynilp
(whwagnpéiwlb nunnnigntbp) pbnipwanpnn gnpéwyhg t (Qs) Yhpweynid «dhbsl 9 tnwph
(GBpwrywy) 2whwagnpéiwb wnbnnnigintd nibtgnn 2h0ntgywlb hwdwp» uwhdwOywd «1.0»

gnpéwyhgp:



5. Pwquwpbtwywpwb pGwytih 26Gph wdunnwjwbwwntbnhbtpp L wyunnhwbgnpywbbtpp
qUwhwuwynid 60 pwgiwplwywpwb powyth 260pGEpnd nbnwywiwé wyunnunbwybbph
qUwhwwndwb Ywnpagny:

6. Chunipywl YOowuqwdénipjwl wunhdwlp pbnipwagnnn gnpdwyhgn (Qy) Yhpweynid
{wjwunnwOh  <wbpwwtwnnigwb  optlunpnipjwip  uwhdwOjwé Ywpgny  2h0npjwb
inGuthywywb yh&wyh yspwptnyu tnpuwé Ggpuwywgnipjwb nbwpntd:

7. ChOnipjwl nwpwdéwqbwhwuniwb (qunbytint ywiph) gninhwwbnipywl uwhdwbOtp,
uwhdwb0Gnph ynnpnhGwunbtnb nt tnwnpwdwagbwhwuindw gnunhwywbnipjwl
pwpuntiqbtipp uwhiwbnd | <wjwuinwbh <wbpwwbunnepjwb Yuwrwywnnignibp:

<nnywé 6. CGnhwantp npnypUtn

1. Unyb optlpnid oqunwgnpdynn wnbpihauph hwuwgnipintbbtpp Gnybwywb 60 <<
hwnyuwjhb optlugnpph 227-pn hnnwéntd gnpdwédynn hwuywgniginitbbtph hbwn:

2. Unylb optGph 3-pn hnnwény uwhdwOywé wbrwnd gnyph hwpynyd hwnpydwl
Gwwuwnwyny hnnwdiwutph (pwgwenipjwip gninuwunbunbuwywb Gwbwynigjwlb hnnbph)
2ntyuwywywl wpdtpht dnunwpywsé Yunwunpuwiht gbwhwwndwb Ywpgny hwywpyywé
qutpp hpdp GO  hwlnhuwOnd  wGunngwbo L hwdwjbpwihG  ubGthwywOnenilp
hwlnhuwgnn  hnnwdwutnlt  owwnbint  (ntnnwyh  Ywd  wénipnn  Jwdwrebind),
Jwpdwywinipjwl, yuenigwwywwndwb hpwynibpny npwdwnpbine nGwpbpnid ywdwreph
ywd dtYawnpywihbt Gjuwquwantyt gutph hwdwnpydwb hwdwp:

3. MGwnnipjwlb L hwdw)bpwiht uGthwywlOnigntbp hwlnhuwgnn gNunwwnbunbuwywb
wpuwnpuwywb opEyuinlbtpp, pwgwenigjwdp Jybpwdwynn opjtyunbtph, Ywenigdwl L
uwywuwnpyiwb hwiwn hwwnwgwéd hnntph ownwpdwl (ninnwyh Ywd wdnipnny
Jwdwnrtnt) qlph Gywundwdp Yhpwreyned £ jpugnighs 0wqbglnn 0,6 gnpéwiyhg:

<nnywé 7. UGgniiwihl npnyptbn

1. Unylb optlph nidh 069 dwnlbbintg hbGuinn 1 wdyw dwdybunnid, << Ywrwywnnipjnilp
uwhiwlnud <wjwunwOh  <wlOpwwbunnigwlt  hnnwdwubph  (pwgwenLpjwlp
gnunwuinbnbuwywb Gywowynipjwb hnntph) L 2hGnipntbbbph  twpwéwqglbwhwundwl
(qunbdtnt Jwyph) gnunhwywOnigwb vwhdwObGpp, vwhdwbGbGph YnnpnhbwwnOBna ni
nwpwéwglwhwwndwb gninhwywbnipjwb pwpunbqltpp:

2. Unyb optlbpl nidh 069 dunbGint opndwlbhg nidp Ynpgpwié b swbwsynid <wjwuunwOh
<wlpwwbtwnnipjwb 2016 pwywbh hnyuntdptph 4-h £0-165-U hwpywjhb optbugpph 11-
nn pwdbh 1-h0 hwybywép:

<nnywé 8. Ontiiph nudh Gt dinlb(p

Untjb onpGhpl nudh db9 E duinbnid 2021 pwlwbh hniGywph 1-hg:
StNtuUULR

uucunNd ant3en <unund <Uunyuuu LIUSUUNY ULtUuNg antk3en cNFYU3UY4UL
uNrdGehL UNSUNYYUD YUNUUSNUShL GLUCUSUUL YuNge uudyuutLne Uuunu
<u3uusuuh <uuNumesnta3uu
onNgueh LNNJYuUoLENNU UNUUNYYN ondNiuNt@3NFuLLENh Y6NUREN3UL

<nnywé 1. Ontilph Yuwpgwynpiwb wrwnywh



Unib optlbpp uwhdwbnid t wbwpd gnyph hwpyny hwpydwlb Gwwuwnwyny wbrwnpd
agnuyph 2ntyuwjwywb wpdbpht dinnnwnpyywdé Yunwuwnpwiht gGwhwwndwb Yuwpgp:

<nnywé 2. Onpklph gnpénnnipjwl nnpunp

Unylb optOph gnpénnnipyntbp wvnwpwéynid £ wbpwnd gnyph hwpyny hwpydwb
Owwuwnwyny Ywnpgwynpiwb Gopwyw hpwywhwpwpebpnigyntbbtph ypw:

<nnywé 3. Ubwnd gnyph hwpyny hwpyiwb Gwwwnwyny hnnwiwutph (pwgwenipjwip
gninwwnlbnbuwywa  Gwbwynygub  hnnGph)  2niyuyuywb wnpdtphG  dnunwpyywé
Yuwnwuwnpuwiht qhwhwuwniwb Yupgp

1. UbGpwnpd gnuyph hwpyny hwpyiwl GOwwuwnwyny hnnwidwubph  (pwgwrenipjudp
gjninuwunlwnbuwywb  Gwlwynigjwlb  hnntph)  2niuywywb  wpdGphlt  dnunwpyywé
Ywnwuwnpwihbt wnpdtpp hwwnyynid £ hGnlyw) pwbwélny

Un=Upnx Unx Qg

nputn’

Up- wlwpd gnyph hwpyny hwpyiwb Owwuwwynd hnnwdwubph (pwgwenigjwdp
gnunwunbnbuwywb  Gwlwynipjwlb  hnnbph)  niuwyuwywb  wpdbpht  dnuwpyywsd
ywnwuwnpwihbt wnpdbpl t,

Upr- hnnwidwubph (pwgweniguip gninuunbnbuwywl Gwlwynigjuwb hnnbph) a6y
pwrwyniuh dbwnp dJwybpbuph pwquyhb wpdtpl t,

Un- gbwhwuwnynn hnnwdwuh dwytnbul £ wpunwhwjnywé pwrwyniuh dbuinpny,

Qy- hnnwdiwubph  (pwgwenipjwip  gninwunbnbuwywb  Gowbwynigjwb  hnntph)
tnwpwdwaglwhwwundwb (gunbytbint Jwynph) gnunhwywbnigjwb gnpéwyhg t:

2. <nnwidwubph  (pwgwenipjwip  gininuunbnbuwywb  Opwlbwynipjwld hnnbph) UGy
pwrwyniuph dGwnp dwybpbuh pwquwiht wpdbpp (Uy,) uwhdwOynid £ 330,000.0 (Gpbp
hwpinip GpGuntlt hwgwp) €€ npwd:

3. <nnwidwubph  (pwgwenipjwdp  gjninwnOwnbuwywl — Gpwlbwynipjwld  hnnkph)
nwpwowglwhwwndwb  (qunnOdGint  Jwiph)  gnunhwlwbnipwb  gnpdwyhglbbpp  (Qy)
uwhdwOynid 66 hEwnbywy swihGpny

Qnunh Qnpdwyhg
1.0
0.65
0.4225
0.27463
0.17851
0.11603
0.07542
0.04902
0.03186
0.02071
0.01346
0.00875
0.00569
0.00370
0.00240
0.00156

alalnlnInIZale|eN|o|oswin=




17 0.00102
18 0.00066
19 0.00043
20 0.00028

4. Utyhg wdbh gnunnhbGpnd plngpyywéd wrwbdhl gnypwiht dhwdnp hwOnhuwgnn
hnnwdwuh nwpwéwglwhwwndwb (qunaybint Jwjph) gnunnp £ hwbnhuwOnid wjb gnunha,
npnid  pOngpyjwdé £t hnnwdwuph  dwyGpbuh 50 wnynuhg  wybihG, huy npwbg
hwywuwnpnipjwb nGwpntd wrwyb| pwndp gnunh:

5. <Lnnwiwubph  (pwgwenipjwidp — gjninuunbunGuwywl — Owlbwynipjwlb  hnnkph)
tnwpwowalwhwundwl (gunbytint Juiph) gnuinhwlwbnipjul uwhdwbbGbpp, uwhdwbO6ph
UnnpnhGwwnbepa Nt nwpwéwglwhwundwl gnunhwlwbnipiwl pwnpunbqlbpp uwhdwbntd
E <wjwunwOh <wbpwwbunnipiult Ywrewdwpnipiniln:

<nnywé 4. UGwnd gnyph hwpyny hwpyiwb Guywwnwyny hnnwidwutph (pwgwenipjwdp
gintnwnbuntuwywl Gwlwynigywl hnntph) L npwlg pwpbiwynittph (pwgwrenipjwdp
hnnwiwutph  pwpGuynibép hwdwpynn  pwqiwptwywpwb  powybih  2GGph
pOwywpwGtph, pwqiwpbtwywnpwb 2EGph ng pwyblh wnwpwéplbnph, pwgiwptwywpwb
piwytih GGpEpnd  wibnwlwydws  wyunnunGwlyabph, pwqiwptwywpwl  pGwyth
260ptpnLd nbnwywyywé hwuwpwyuwywb L wpnwnpwywb Gwbwynegjwb 2hGnegyniabtiph)
2ntyuwywlwl wndtphl dnunwnpyywdé unwuwnpwih( gbwhwundwO Ywngp

1. UbGpwnpd gnuyph hwpyny hwpyiwl GOwwuwnwyny hnnwdwubph  (pwgwrenipjudp
gjninuwunlwnbuwywb Gwlwynigwb hnntph) L npwig pwpbwyntdtEph (pwgwrenipjwdp
hnnwdwutph  pwpGwynuibbp  hwiwpynn  pwgiwplwywpwbd  pOwybh  26Gph
pOwywnpwbOtph, pwqiwpbwlwpwb 26Gph ny pGwytih tnwpwéplbnh, praetpbubupb
phlth—260pbnAtt—mbRtakbtopdie—wdtarmbobbeph;  pwqiwplwluwpwh  pOwybh
6bptpnd wbnwywy)wé  hwuwpwywywt L wpunwnpuywt  Gowlwynipjw
2hbnipyniGbtph)  2ntuywywb  wpdbpht dnuwpyjwséd  YwnwunpwihtG  wndtpp
hwoywnyynid £t hGunlyw) pwlwéliny

u=u, + U,

nputn’

U- wbwpd gnyph hwpyny hwpyiwb Owwwwyny wbrwpd gnyph 2niujuywb
wndtpht dnunwpyywé Yunwuunpwihb wpdtpl t,

U,- wbOpwnpd gnyph hwpynd hwpyowl OGwwwwyny hnnwdwubph (pwgwenipjwdp
gjninwunlwnbuwywl  Gwlwynigwlb  hnntph)  2niuywlywb  wpdGphlt  dnuwpyywé
ywnwuwunpwihb wpdtpl L,

U, - wbawnd gnyph hwpynd hwpyowl Owwuwnwynd hnnwdwubiph pwnbiwynidbtpp
(pwgwrenipjwip hnnwdwutph pwnpbiwynibtp hwdwpdnn pwgiwpbwlwpwb pGwybih
260ph  pOwywpwlOtph, pwqiwptwywpwb 260ph  ns  pOwyblh  wwpwépltph,
pwgiwplwywpwh pOwytih 2GGUpGpNLG nbnwywiywé wywunnunlbwybtph,
pwqiwplwywpwb powyth 260pEpntd tnnEnwiuwyywé hwuwpwwywt L wpunwnpuyw
Gowlwynipywb  2h0neynibbBph)  2ntyuywywb wndbpht  dnunwpydwd  Yunwuwnpwihl
wndtpl t:

Ubpwnd gnyph hwpyny hwpyowl Owwwnwyny hnqnwdwubph  (pwgwenipjwdp
gjninwunlwnbuwywb  Gwlwynigywlb  hnnkph)  2niuywywb  wpdGphlt  dnuwpyywé
Ywnwuwnpwiht wpdtpp (Up) hwadwnpyyned b unyb opbbph 3-pn hnnwény uwhdwOywé
Yungny:




Ubywnd anyph hwpyny hwpyiwld GOwwuwnwyny hnnwdiwutph  pwpbiwdnialtph
(pwgwrenipjwip hnnwdwutph pwpbiwynibtp hwdwpdnn pwgiwpbwlwpwb pGwybih
260ph  pOwywpwlOtph, pwqiwptwywpwb 260ph  ns  pOwyblh  wwpwépltph,
pwgiwpltwywpwb pOwytih 2GGUpGpNLG nbnwywiywé wywunnunlbwybtph,
pwqiwplwywpwb powyth 260pEpntd tnnEnwiuwyywé hwuwpwwywb L wpunwnpuyw
GowlOwynipywb  2h0neynibbEph)  2niyuywywb wndbpht  dnunwpydwd  Yunwuwnpwihl
wndtpp hwdwpyynid £ heinlyw) pwlwdluny

U2= {(U1 + U+ ... + un) + (uFZX Q. x Ugx q-ljé) + (uFZX qu X UwX Q-ljul)} X Qg X qq

npuntn’

Us, Uz, ... Uy - wewohh, Gpynnpn L hwonpn hwpytiph (wjn pynid Gyninh, Yhuwayninh,
atnOwhwpyh (nwbhpwihb hwpyh)) wpdtpbbnl &a,

Up, — 2hOnipyulb a6y pwrwyniup dbuinp dwytiptbup (GGpphl swhtpnd) pwqwjhlb wndtipl
E,

Qs — SwoyLtnh, 2qwpwpwbbtph weywynipwb gnpéwyhgl k,

Us — dwoybph, 2JwpwpwObtph dwytpbub £ wpunwhwjindwé pwrwyniuh dGwnpny,

Qs — owdélytph, Jwpwpwllbph  dwdwonipintbp  (Qwhwgnpédwb  nbinnnipyniGp)
pOntpwagnnn gnpéwyhga t,

Qyw — Wwphuwltph welwjnipjwb gnpéwyhgl t,

Uy, — wwnhuwGbph hhdph dwytptulb £ wpunwhwunwéd pwrwyniup dbuinpnd,

Qsy — wwphuwObph dwqwénipnibp  (whwgnpédwb  wnbnnnipynibp)  panipwagnnn
gnnpéwyhgl k,
Qg - 2n0nLgwl Gwwuwnwyuwyhb Gowlwynipjwb gnpéwyhgl t,
Q, . 2hinipywb tnwpwéwqbwhwwndwb (gunbytint Juwyph) gnunhwywbnegjwb gnpdwyhgl
k:

Uy, Uy, ... Uy— wpdbipltpp hwpgwnyynid 60 hEunlyw| pwlwdlny
Un= Ug, X U, X Qgin X Gy X Qe X Qi X Qi X Qp X Gy X Qo x Qyx Qy

npuntn’

Up, — 2hOnipjulb b6y pwrwyniup dbuinp dwytintup (GGpphl swhtpnd) pwqwjhlb wndtiph
E,

U, - 2hOnigjub (pwgwenipjudp éwéytph, 2qwpwnwbbtnh b wywphuwGbph) dwybnptul k
(G6pphG swthbpny) wpunwhwjunywdé pwrwyniup dGuinpnd,

Qi — 2n0npywl Ywrenigdwl Ginueh wnnGuwyh hEn yuwwywdéd gnpéwyhga t,

Q,, — 2hGnipywl wdwpunywénipjwl wunhdwbp pGnipwagnpnn gnpéwyhgb t,

Qs — 2hOnLpywb dhohwnywihb swéyh nGuwyh gnpéwyhgl k,

Q- 2hGnigywl tnwbhph Ujnueh gnpédwyhgl k,

Qun — 2h0nLgwb wnpunwpht hwpnwniwb hGwn ywwywdéd gnpdwyhga t,

Qp, — 2hGnupywlb pwndpnipjwb (Genphb swithtnny) gnpdwyhgl £,

Qy, — 2hGnipywl hwpywybnipywb gnpéwyhgl t,

Q, — odwlnuwy 2hGnipjwb gnpdwyhgl t,

Qy - 2hOnigwl Jawudwénipjwl wunhgfwbp pGnipwagnnn gnpdwyhgl t,

Qs — 2hOnpywb dwpqwénipynibp (uhwagnndiwb wnbinnniginilbp) pbnipwagnnn gnpéwyhgl
E:
2. UGawnd gnyph hwpyny hwpyowb Owwwwyny hnnwidwutph pwpbiwynidbbph
(pwgwrenipjwip hnnwdwutph pwpbiwynibbp hwdwpdnn pwgiwpbwlwpwb pGwybih
260ph pOwywpwOlEph, pwgiwplwlwpwl pbwyth 26Gph ns pbGwytbh wnwpwépltph,
pwgiwptwywpwh pOwytih 2G0pGpnLa wnbnwywiywé wywunnunbwybtph,




pwaiwplwywpwl powyth 26GpGpntd nnwyuwywsé hwuwpwlwywb L wpunwnpwywh
Gowlwynipywb  2hGnipynibbBph)  2niuywywl wpdtpht  dnunwipyywsé  Ywnwuwinpuwyhl
wndtiph hwdwpyiwb Guwwnwyny

1) 2hGnipjwlb JEY pwrewyniuph dGunp dwybpGuh (0GpphG swihtpny) pwquwihlt wpdtpp
(Up,) uwhdwbyntd £ 700,000.0 ()np hwpinip hwquwp) ££ npwd.

2) 2hGnipwlb (pwgwenipjwldp 6wéytnh, 2Jwpwnwltsph b wwphuwbbph) Ywenigdwb
Ojnph wnGuwyh hbwn Yyuwwywdé gnpdwyhgp (Qgy,) uwhdwbynid £

hhaGwydwnpwjhl, pwnhg (wn pyntd” wyniupg Ywd ubwate dwbp pinybtphg) | 0.6
2hbnipjwl hwdwnp

funznpuwywbt) L fun2npuwpny 2hanepjw b hwdwp 0.5

wy| Onipbphg 2hOntpjwb hwdwnp 0.48

3) swéybph, 2qwpwpwbitph weywnipjwb gnpdwyhgp (Qew) uwhiwOynid

owdéytnph, 2dwpwpwbbtEph pwgwywynipjwb nbwpntd 0

owdéltph, 2dwpwnwbGEph weywynipjwb nEwpntd 0.18

4) wwnhuwbbph weywynipjwb gnpéwyhgp (Gyw) vwhdwbynid

wwphuwbbph pwgwyuwynipjwb nbwpntd 0
pwphg, wj| pEnnbjw hhdpny wwnphuwOtph hwdwnp 0.035
Gpywppbnnbhg wwnphuwOtph hwdwnp 0.015

5) 2hGnipywb Gwywunwyuwihb Gwbwynipgywb gnpédwyhgp (Gg) uwhdwbynid t

pOwybh owywuwnwywihb Gpwlwynipjwb 2hbnipyntGbGph hwdwn 1.0
hwuwpwywywb Gowbwynipjwb 2n0neeyntbbEnph hwdwn 1.4
wpunwnpwywb Gywbwynipjwb 2hbnepntbbEph hwdwn 0.75

6) 2hlnLpwl nwpwdwqlwhwundwb (aunbdbint ywiph) anunnhwlwbnigjwb gnpdwyhbbpp
(9,) uwhdwyntd GG hGunlywy swhGpny

Qnunh Anndwlhg

7 1.0

2 0.85

3 0.7225
4 0.6141
5 0.5220
6 0.4437
7 03771
8 0.3206
9 02725
70 02316
71 0.1969
12 0.1673
13 0.1422
14 0.1209
15 0.1028
16 0.0874
17 0.0743




78 0.0631
79 0.0536
20 0.0456

7) 2h0ngwbt wjwpunywoéntpjwl wunhdwlp pbnipwagpnn gnpéwyhgp () uwhdwbyned

s

dhbsk 50 innnynu (GEpwryw]) wjwpunywontgwb wunhdwb nibtgnn 2hbGnipjwb | 0.5

hwdwp

50-hg 80 innynu (bGpwryw]) wywpunywontpntt nibtgnn 2hGnipjwl hwdiwp 0.7

80 wnninynu L wybh wjwpunywdénipjwb wunhdwb nlbtgnn 2n0ntgwb hwdwp 1.0
8) 2hGnLpjwb shohwnplwihb swéyh wnbuwyh gnpéwyhgp (Gs) uwhdwbynid £

Epywpptwninthg dwéyh hwiwnp 1.0

thwjuinhg Ywad wy Ginehg 6wéyh hwdwn 0.85
9) 2hGnLpjwl wbhph O)neh gnpdwyhgp () uwhdwbynid |

yUndhtnphg nwOhph hwdwnp 1.0

rhrtnhg L wy 9pwatyniupg Gynipbpny trnwbhph hwiwp 0.9

pEpRWRWNhg (2h$tiphg) tnwlhph hwidwp 0.8

10) 2hGnipjwb wpunwphl hwpnwndwO htn juwydwd gnpéwyhgp (Qun) uwhdwbynid £

wpuwphO hwpnwpnid snlbtgnn 2n0ngywb hwdwnp 1.0
wpwuwphb hwpnwnpnd nlbbgnn 2hGnipjwb jnipupwbgnip ujwnwd Swywwnh 1.01
hwdwn

wpuwphlt hwpnwpnid nlbtgnn 2h0npjwb JnipwpwbgnLp uppwunwy, 1.04

EpGuwwwundwé, wywytwwun wlywwnh hwdwn

11) 2nGnigwb pwpdpnipywlb (GEnphb swhtpnd) gnpdwyhgp (Qp) uwhdwbyned £

0h0sk 2.6 dGwnp (OGpwrjw]) pwndpnipintlt nibtgnn hwnpybph hwdwnp 0.9
2.6 dnphg dh0sk 2.9 dGwnn (OEpwrjwy) pwpdpniginia ntbtgnn hwpytph 0.95
hwdwp

2.9 utwinphg uhosl 3.5 dGunp (OGpwrjwy) pwpédpnipynih ntbbgnn hwpytiph 1.0
hwdwp

3.5 ukwnphg thGglk 5.0 dGwnn (GEpwrjw)) pwnpdnnipynit nLbtgnn hwnytph 1.15
hwdwp

5.0 d6unnphg dh0sk 8.0 uEwnn (OEpwrjwl) pwpdpniginth ntbtgnn 2hGnignibGbtph | 1.4
hwdwn

8.0 utwinphg uhbslk 12.0 dGwnp (GEpwrjwy) pwpdnnepincl nibtgnn 1.8
2hbnipyntGbtph hwdwnp

12.0 dGuinphg wybih pwpédpnipynib ntbgnn hwpytph hwdwnp 2.3

12) 2phGnigywlb hwpyw)bnipjwlb gnpéwyhgp (Gy) uwhdwOynid £
w. powyth bwwuwnwyuwihb Gowbwynipjwb 2n0nLpntbGEnph hwdwp.




wrwohl L hwennpn hwnybph hwdwnp 1.0

Yhuwbyninwyhb hwpyh, dtnbwhwpyh (Lwahpwiht hwpyh) hwdwnp 0.8

Gyninuyhb hwpyh hwdwn 0.65

p. hwuwpwywywb L wpunwnpuywb Gwbwynigjwb 2hGnipntbbGEph hwdwn.

wrwohl hwpyh hwdwn 1.0
Gpypnpn L hwenpn hwpytph, Yypuwbyninwihb hwnyh, dbnbwhwnyh 0.8
(nnwbhpwjhb hwnyh) hwdwn

GynnwhG hwpyh hwdwnp 0.65

13) odwlnwy 2hGnLpjwb htuin Yuwywé gnpéwyhgp (o) uwhdwbyned £

pOawytih Gowbwynipjwb hhdbwywb 2hbanipinttbEnhb Yhg odwlnwy 0.5
2hbnipyntGbGph, wywnnunbwybbph hwdwn

hwuwpwywywb L wpunwnpwywb Gwbwynipywb 2hbnenttbEphbG Yhg 1.0
odwlnwy 2hbntgyntbbtnh, wyunnunbwybtph hwdwnp

14) 2nGnigwb Jowudwdnigjwb wunhdwbp pOnipwannn gnpdwyhgp (Qy) uwhdwbynid
b

0 wunh&wOh JOowuywénipynib ntbgnn 2hGnipyntbbGph hwdwn 1.0
1-h0 L 2-pn wunhdwOh Jowudwénipinib nibtgnn 2hGnigintbbbph hwdwn 0.96
3-pn wuwnhdwlh yowudwénipntlt nibbgnn 2hbnipyntbGGph hwdwp 0.7
4-nn wunhdwOh yawuywénipinib nibbgnn 2hGnipyntGbGph hwdwnp 0

15) 2hGnigwl  (Qg), owsytnh, Jwpwpwlbph  (Qg) L wwphuwlbph  (Quy)
dwiqwénipintbp (uhwagnnddwb wnbinnnipynibp) pGnipwagnnn gnpdwyhgbtpp uwhdwbynid
GO

0h0sk 9 tnwph (Gepwrjw) 2whwgnpddwl inbnnnieintl nLbtgnn 2hGntpjw, 1.0
owdéytph, 2dwpwpwbbtEph L wwphuwObph hwdwn

10-hg 15 vwnh (OGpwrjw]) 2whwgnpédwb wnbnnnigntlt nLbtgnn 2h0nLpywa, 0.98
owdéytph, 2dwpwpwbbEph L wwphuwOEph hwdwn

16-hg 21 vnwnh (0Gpwrjw]) 2whwgnpédwb wnbnnnigntlt nLbtgnn 2h0nLpywa, 0.96
owaeytnh, 2dwpwpwbotph L wwphuwOsph hwdwn

22-hg 27 wnnwph (bGpwrjwy) 2whwagnpéiwb inunnnigyntb ntbkgnn 2h0nLpjwa, 0.94
owdéytph, 2dwpwpwbbtEph L wwphuwObph hwdwn

28-hg 33 tnnwph (GGpwrjwy) whwgnpddwl inbnnniend nLbtignn 2hGnLpjw, 0.91
owdéytph, 2dwpwpwbbtEph L wwphuwObph hwdwn

34-hg 39 tnwnph (GGpwrjw) whwgnpddwl inbnnnientl nLbtgnn 2hGnLpjw, 0.86
owdéytph, 2dwpwnpwbbEph L wwphuwOsph hwdwn

40-hg 45 nnwnph (Gepwrjwy) 2whwgnpdiwb nbnnnigntb ntbkgnn 2h0nLRjwa, 0.81
owdéytph, 2dwpwpwbbtEph L wwphuwObph hwdwn

46 nwnph L wybh pwhwgnpéiwl inbnnnipyntl ntbbgnn 2hGnpjwb, swéytph, | 0.76
2dwpwnwbbtph b wwphuwbBph hwdwn




3. UbGpwnd gniyph hwnpyny hwpyowb bwwuwnwyny wbwnd gnyph 2ntyujwywb wpdtphb
dnunwnyywdé unwuwnpwiht wnpdtpp duwdnpynid £ dhwyt wdpnne gnypwiht shwynph
hwdwp: Qnypwiht dhwynph Yuqdind plngpyqwéd jnipwpwbsnipn dhwynp 2hGnip)nil
wiywpu  Gpw  gnpéwrlwywb  Gwbwynigintbhg  qOwhwwnynd £ unylb  optbpny
uwhdwbOjwé qhwhwunidwl Yupgny:

4. ChUnigwb fwywuwp hwiwpynd b wwwybwww, Geb 2htnipgwl Awywwnwiwuh
pGnhwOnip dwytptuh hhunto wtinynuhg wybi 0 wwywyGwwen k:

5. ChOnipywlb wnwbhph Oinph hbn uwwywé gnpéwyhgp (Gy) Yhpwredned £ 2hGnipwib
ytnpohb hwnyh qhwhwundwb hwdawn:

6. ChUnipyntbGbtpht Yhg pwgopjw onwywquwblbtph L NnwywqwbbtEph qhwhwwndwh
dwiwbwy hOnigywb  shohwpywiht 6wéyh wbuwyh gnpéwyhg Lt (Qs) Yhpwrynid
«Gpywpptuninbhg 6woyh hwdwpy uwhdwbywé «1.0» gnpéwyhgp, huy 2htnipjwl trnwbhph
Oinph gnpéwyhg £ (Qy) Yhpwreyntd «yndphlnphg wnwbhph hwiwp» uwhdwOywé «1.0»
gnpéwyhgp:

7. Pwgopjw dwnquwnwwnbnp, dwpquwhpwwwpwybtpp, uwnwhpwwwnpwybtpp, pGuhup
yYnpuntipp gwhwuwnynid 60 swéytph, 2qwpwnpwabtEph qhwhwuindwb Yupgny:

8. Upunnwnpwywb Gwlwynigwb 2h0nipntbbbph qbwhwundwl dwdwlwy 2h0ncpywb
wpunwpht hwpnwniwO gnpdwyhg § (Qwn) Yyhpwrynid «wpunwphlt hwpnwpned snibbgnn
2hbnipjwb hwdwny» uwhdwbywé «1.0» gnpéwyhgp:

9. Ubwnd gnyph hwpyiwb dwwuwnwyny hwppwybtph, htolwwwuwnbph qhwhwunnigncl
sh Juwuwnwnpyniy:

10. Lyntnwiht hwnpytph qwhwwniwb dwiwbwy 2h0nigywb wpunwpht hwpnwniwb
hGwn Juwwywéd gnpdwyhg £ (Qywn) Yhpwrynid «wnpunnwpht hwpnwpnod sncbbgnn 2hGnipyjwb
hwiwn» uwhdwbywé «1.0» gnpédwyhgp:

11. Uhuwywrenyg 2hGnipyntGbtph gwhwwnidwl dwiwbwy 2honiywl dwwénipinibp
(whwgnnpéiwlb wnbinnniintbp) pOnipwgnpnn gnpéwyhg £ (Qs) Yhpwreynid «dhbsl 9 tnwph
(GGpwrywy) 2whwagnpéiwb wnbnnnigntt nibtgnn 2h0ntgywlb hwdwp» uwhdwOywé «1.0»
gnpéwyhgp:

12. ChOonigwl Jowujwénipgwl wunhdwbp panipwagnnn gnpéwyhgp (Qy) Yhpweyned
{wjwunwOh  <wbpwwtunnigwb  optlunpnipjwip  uwhdwOJwé Ywpgny  2h0npjwb
inbGuthywywb yph&wyh yspwptnup tnpuwé Ggpuwywgnipjwb nbwpntd:

13.  GhOnipjwl — wwpwowqlwhwwndwl — (gunbdGint  dwiph)  gnunhwlwlnipjwl
uwhiwb0Gpp, uwhiwbOEph UnnpnhOwwn06nG nL nwpwdwaglwhwwndwb
gnunhwywlnipjwb  pwpwnbqlbpp  uwhdwbnd £ <wjwuwnwbh — <wbpwwbunnipiub
Ywrwdwpnipntln:

<nnywé 5. UGwnd gnyph hwpyny hwpyiwl Owwwnwyny pwqiwptwywnwl pOwytih
260ph plwywpwbGbph, pwqiwptwwpwb pGwybh 260ph ng pGwybih wnwpwéplbnh,
pwqiwptwywpwb pGwytih 26GpLpntd inbnwyupywéd wyunnunbwybtph, pugqiwptwywpuwb
piwytih 26GpEpnud wbnwyw)ywé hwuwpwywywt L wpunwnpuywi  Owbwynipywb
2hbniniGatiph 2niyuywywb wpdtpht dnunwpyywé yunwuwnpwihb qawhwundwb Yupgp

1. Ubwpd gniyph hwpyny hwpyiwb Owywwnwyny pwqiwptwywpwb pbwytih 260ph
plwywpwbobph, pwgiwplwywpwb pOowytlh 260ph nsy  pOwytbh wwpwépltnh,
pwgiwpltwywpwb pOwytih 2GGUpGpNLG nbnwywiywé wywunnunlbwybtph,
pwqiwplwywpwb powytih 260pEpntd tnnEnwiuwyywéd hwuwpwwywt L wpunwnpuyw
GowlOwynipywb  2hGnipncbObph  2niuywywb  wpdtphlt  dnunwpyjwséd  Yunwuunpwihl
wndtpp hwdwpyynid £ heuinlyw) pwbwadlny’

U= U, XU, X Qg X Gy X Qe X G x G x Gy x Q3 x G x Gy



npuntbn’

Upg, - 2hbnipjwb ubY pwrwyniuh dGwnn dwytiptuh (GGpphl swhtpny) pwquihb wpdtpl g,

U,- 2hGnipjwb dwytntul t (GEpph0 swihtpnd) wpunwhwjundwé pwrwyniup dtupny,

Qo - 2n0nywb Ywrenigiwb Ojniph wnGuwyh htun uwwywé gnpéwyhgl t,

Q- 2hOnigywb wywpunywénipjwl wunhdwlp pbnipwannn gnpéwyhgl t,

Qs - 2n0nLywl shohwpywiht 6wéyh wnbuwyh gnpéwyhgl k,

Qy, - 2hOnipwlb pwpdpnipjwb (GEpphl swihnd) gnpéwyhgl t,

Q- 2hbnigwb hwpyuwybnigjwb gnpdwyhgl t,

Qy - 2hGnepjwl Jawudwénipjwlb wunhdwlp pbnipwgpnn gnpdwyhg t,

Qs- 2hOnigwb dwwénipnibp (whwagnpdiwb nunnnigntbp) pbnipwannn gnpéwyhgl
ks
Qq - 2hbnipywl Gwwwnwywihb Gowlwynipjwb gnpdwyhgl ,

Q, - 2hGnipgwb  wnwpwéwqbwhwwndwb  (qunbdtine Juyph)  gnunhwywbnipywb
gnnpéwyhgl k:

2. Ubwpd gnyph hwnpyny hwpyiwb Gwywwnwyny pwqiwptwyuwpwb pbwyth 260ph
plwywpwbobph, pwqiwplwywpwb pOowytlh 260ph nsy  pOwyth wwpwépltnh,
pwgiwptwywpwb pOwytih 2G0pGpnLa wnbnwywiywé wywnnunbwybtph,
pwqiwplwywpwb powyth 260pEpntd tnnEnwiuwyywé hwuwpwwywt L wpunwnpuyw
Gowlwynipjwb 2hbnipyntbbGph 2nijuwywywl  wnpdtphtG  dnunwpyjwéd  Yunwuwinpwihl
wndtph hwdwnyiwb Gwywunwyny

1) 2hOniywb Ywrenigdwb Oniph wnnbuwyh hEn yuwywdéd gnpéwyhgp (9gwn) uwhdwOynid
.

hhdbwydwnpwjhb 2n0njwl hwdwp 1.0

pwphg (wn pynd wryniuhg Ywd ubwdite dwlp pinybatphg) 2hGnipjwb | 0.95
hwdwp

fun2npuwiww O] L funnpwpiny 2hGnipyw b hwdwnp 0.9

2) 2hOntgywb wjwpunywdénipjwb wuinhgfwlp pGnipwagnnn gnpdwyhgp (Qy) uwhiwbynid
.

dhGslk 50 inninynu (GEpwrjw)) wjwpunywéntpwb wunhdwb ntbkgnn 0.5
2hbnipjwl hwdwnp

50-hg 80 innynu (GEpwrjw]) wywpunywoénipntt nibtgnn 2hGnipjwl hwiwp 0.7

80 innynu L wybh wjwnpunywdénipjwlb wunhfwb nibtgnn 2hGnigwb hwdwp | 1.0

3) 2hGnipjwb dhohwnpywihb swéyh wnbuwyh gnpdwyhgp (Gs) uwhdwbynid £

Gpywpptwninthg dwéyh hwdwnp 1.0

thwjinhg 6waéyh hwdwp 0.85

4) 2nGnipjwlb pwpdpnipjwlb (GGpphG swhtpny) gnpdwyhgp (9,) uwhdwbyned

dhGsl 2.6 dGwnp (OGpwrjw)) pwnpdpnipyntt nibtgnn hwpytph hwdwn 0.9

2.6 utwnphg uhOs 2.9 dGwinp pwpdnpnigyntlt nibtgnn hwpytph hwdwp 0.95

2.9 d6unp (OGpwrjwy) L wybih pwpdpnipinit ntbbgnn hwpytph hwdwnp 1.0




5) 2hGnipjwb hwpyw)bnipjwb gnpdwyhgp (Gh) uwhdwbynid £
w. pawyth owywunwywiht Gwawynipwl 2h0nigntbGtph hwdwn.

Gnypnpn, Gppnpn L snppnpn hwipytiph hwdwp 1.0
wrwohl L hwonpnnn (pwgwrenipjwdp Gpypnpn, Gppnpn L snppnpn) hwnytph | 0.98
hwdwn
Jtpoht hwpyh hwdwp' |pwgnighs 0.95
Yhuwbyninwyhb hwpyh, denbwywnyh (nwbhpwht hwnyh) hwdwn 0.8
Gynnwht hwnpyh hwdwnp 0.65
p. hwuwpwywywb L wpunwnpuywb Gywbwynipjwb 2honipintbbEph hwdwn.
wrwohl hwpyh hwdwn 1.0
Gnunnpn - L hwenpn hwpybph,  Yhuwbyninwihs  hwpyh,  atnbwywnyh | 0.8
(nnwibhpwjhb hwnyh) hwdwn
GynnwihG hwnpyh hwdwnp 0.65

6) 2hGntpjwb Jowujwénipwlb wunhdwbp panipwagnpnn gnpdwyhgn (Qy) uwhdwbynid £

0 wunhfwOh yowudwénignib ntbbgnn 2hGnipynibbBph hwdwp 1.0
1-h0 L 2-pn wunh8wbh Yawudwoénipnil nibbgnn 2hbnipyntbbtph hwdwp 0.96
3-pn wuwnhdwbh yowudwénipintlt nibbgnn 2hbnipyntbGGph hwdwp 0.7
4-pn wunhdwbh Jowudjwdénipynib nibbgnn 2htnipinitbbtph hwdwnp 0

7) 2hGnipywb dwqwénipiniop (whwagnnpédwb wnbinnnipyntbp) pbnipwannn gnpéwyhgp

(Qg) uwhdwbynid £

0h0sk 9 tnwph (Gpwrjw) whwgnpddwl inbnnnipntl nLbtgnn 2hOntpjwb 1.0
hwdwp

10-hg 15 vwnh (0Epwrjw]) 2whwagnpédwb wnbnnnipintlt nLbtgnn 2h0nLpwl 0.98
hwdwp

16-hg 21 vnwnph (GGpwrjw) zwhwgnpddwb wnbnnnipintt nLbtgnn 2h0nLpjwb 0.96
hwdwp

22-hg 27 wnnwph (0Gpwrjwy) 2whwagnpéiwb inbnnnigntb ntbkgnn 2hGnLpjwl 0.94
hwdwn

28-hg 33 tnwnh (GGpwrjwy) whwgnpddwl inbnnniend nLbtgnn 2hGnpjw 0.91
hwdwp

34-hg 39 tnwnh (GGpwrjwy) whwgnpddwl inbnnnieintl nLbtgnn 2hGntpjw 0.86
hwdwp

40-hg 45 nnwnh (OEpwrjw]) 2whwgnpddwb wnbnnnegyntlt nLbtgnn 2h0nLpywl 0.81
hwdwn

46 wnwnh L wybh whwgnpédwl inbunnnipyntl nLbtignn 2hGnLpjwb hwdwn 0.76

8) 2hGnipjwb Gwywuinwuwihb Gwbwynipywlb gnpéwyhgp (Qg) uwhdwbynid t

pOwybh owywuwnwywihb Gpwlwynipjwb 2hbnipyntGbGph hwdwnp 1.0
hwuwpwywywb Gowbwynipjwb 2n0negyntbbEph hwdwn 14




| wpunwnpwywl Gawbwynipwl 2hntnLaGbph hwdwn | 0.75 |

9)  ohUnipyw nwpwdwqlwhwundwb (qunOybnt Jwiph)  agnunhwywlntejw
anpswyhgbbpp (9,) uwhdwOynid 6O hEwnlywy swhbpny

Gnunh Gnndwlhg
7 1.0
2 0.85
3 0.7225
4 0.6141
5 0.5220
6 0.4437
7 03771
8 0.3206
9 02725
170 02316
11 0.1969
12 0.1673
13 0.1422
14 0.1209
15 0.1028
16 0.0874
17 0.0743
18 0.0631
79 0.0536
20 0.0456

3. UbGpwnd gniyph hwnpyny hwpyowb dwwuwnwyny wbawnpd gnyph 2ntyujwywb wpdtphb
dnunwinyywdé junwuwnpwiht wnpdbpp duwdnpynid £ dhwyt wdpnne gnypwiht shwynph
hwdwp: Qnypwiht dhwynph Yuqdnd plngpywéd jnipwpwbsnin dhwynp 2hGnip)nil
wilwp  Gpw  gnpéwrlwywb  Gpwbwynignitbhg  qUwhwwnynid £ unylb  optlpny
uwhdwbOjwé qhwhwunidwl Yupgny:

4. Yhuwywrenyg 2hGnipyntb06ph gwhwundwlb dwiwbwy 2hGnipjwb dwqwénipnilp
(whwgnpédwl inbnnnipynibp) pGniwagnnn gnpdwyhg £ () Yhpwreynid «dhbsl 9 vnwph
(OGpwrjwy) 2whwgnpsdwl wnbnnnipintt nibbgnn 2hbnipjwld hwdwn» uwhdwbOywd «1.0»
gnpéwyhgp:

5. Puqiwptwlwpwb powytih 260ph wyunnyuwjwbwwmbnhttpp L wyunnhwbgpywbbbpp
quwhwuwnynud 60 pwqdwplwlwnwl plwlbih >6Gpbnntd winbnwluwyws wywnmninbwlbbnh
qUwhwwndwb Ywnagny:

6. Chunigywl Yhwuqwdénipjwl wunhdwlp pOnipwannn gnpdwyhgp (Gy) Yhpweynid
<wjwunwOh  <wipwwbwnigwb  optlunpnigwdp  uwhdwlOjwdé Ywpgny  2hGnipwb
inGfuthywywb yphdwyh ybpwptnjup tnpqwé Ggpuwywgnipjwb nbwpntd:

7. Ghuntpwl lnwpwéwqbwhwwniwb (gunaytint Juyph) gnuinhwywbnipjwb uwhdwbGEpp,
uwhiwb06ph UnnpnhOwwn0EnG nL nwpwdwgtwhwundwb anunhwywbnipjw
pwpubiglbpp uwhdwbnid b <wjwunwbh <wbpwwbunnipwl Ywewywpnipintip:

<nnywé 6. anhwbnip npnypabp

1. Unyl optlpnid ogqunwgnpéynn inbpdhG0bph hwubuwgnipniGGbpp Gnybwywb 50 ££
hwnpywhb optbugnph 227-pn hnnjwdénid gnpdwédynn hwuywgnipintbbtiph hGw:



2. Unyb optbph 3-pn hnnwény uwhdwlOwdé wbwpd gnyph hwpynd hwnplydwhb
Owwuwwyny hnnwiwubph (pwgwenigjwdp gnunwwnbunbuwywb Gwlwynipjwb hnnbph)
2ntyuywywl wpdtpht dnunnwpywdé junwuwnpwiht gwhwwiwl wpgny hwdwnpywé
glGpp  hpdp GO  hwOnhuwOnd  wGunngwlt L hwdwjbpwiht  uGthwywbnipnibp
hwOnhuwgnn  hnnwdwubpld  owwpGint  (ntnqwyh Ywd  wé&nipnnd  Jwdwrebint),
Jupdwywinigwl, ywenigwwwwndwb hpwyntbpny unpwiwnptint nbwptpnid Jwidwreph
ywd deYawnyuwiht Gjuquantt gutph hwdwnpydwb hwdwp:

3. MGwnnipjwbt L hwdw)bpwiht ubthwywbnipiniop hwlnhuwgnn  gjnuwunlnbuwywl
wpunwnpwywb opEYnbEph, pwgwrenigwdp ybGpwdwynn opjtyunbtph, Ywenigdwlb L
uywuwnyiwb hwdiwnp hwwnywgwd hnnbph  onnwpdwl  (ninnwyh Ywd  wanipnny
Jwdwnrbint) gbbph Gywwndwdp Yhpweynid £ (pugnighs bjugbgbnn’ 0,6 gnpdwyhg:

<nnywé 7. Uagniwihb npnyptbn

1. Unib opGOph nidh dGo dunGbinig hGwnn 1 wiuvjw dwdytGunnid, <<€ wrwdwnpniintlp

uwhiwOnd ~ F <wjwuunwih — <wipwwbunnipjwl — hnqwidwubph — (pwgwenipjuip
aininuinOwnbuwywl  Gpwbwynipjwl hnntph) L 2hGnipntGGGph  wnwpwdwglbwhwundwl
(qunOdGint  Jwiph) gnunhwywinipjwl uwhiwbbGpp, uwhdwO06ph  YnnpnhOwwnOGnb  nt
nwpwdwabwhwundwl gnuinhwywbnipjwb pwpuntqbbpp:

2. Unyl onpthpl nudh dbe dwnbGint opndwlhg nudp Ynpgpwéd b dwlwsynid {wjwutnwbh
Lwlpwwbtwnnipjwb 2016 pwywbh hnyuntdptph 4-h £0-165-U hwpywjhb optbugpph 11-
nn pwdbh 1-h0 hwybywén:

<nnywé 8. Onklph nudh dke Gl

Untjb onpGhpl nidh db9 E duinbnid 2021 pwywbh hniGywnph 1-hg:



uvuonoumrcNE@

<< Ud-h UNMUh8 UNURhUL CLBENSUUUL CLINFLYUD «ULCUNd ANk3Lh UNuny <uNyuuu uLMausSuuNy Uuucund
ank3Len cNryu3u4uLu UNgtLhL UNSUNYYUS YUNUUSNU3hL QLUKUSUUL YuNae uu<uuueLne UUuhL» <U3uusuuh
<ULNPUMEGSNHB3UL ONGLLh LUNUQTHh(Y-214-03.07.2019-S£-011/1 YGNURGM3UL USUSYUD unuunryueMh

h/h Urwpynipjwa, Lwluwgséh Unwownynipjwl Urwownynipyjwl Urwownpyh
wrwowpynLpjwl hnnwé pnwGnwynejntbp UGpwpbpjwy htnhGwyh pannibGint Ywa
htnhGwyp (hhdOwywh qtynignnh) ukipdbnu
Gqnwywgnipynilp Ubpwpbnjw|
hwadbGwdnnnygh
npnznuip
1. 2. 3. 4. 5. 6.
1. << Ud ywwnqudwynn Lwluwgéh Lwpuwgsh  7-pn hnnwény | Urwownyl plnnibyby &: Canncbyty t:
Owwwnbudwdé  unyl  opklph
Uwlt Bulnhywd 7-nnhnnywo | gk Gkg  duinGbinlg  htnn 1
wiyw dwuiytunnid L Ywwnwnyty 5G
ywrwywnpnepjwb Unndhg hwiwwwnwuiuwe
(pwbwynp hGsbgpwd uwhdwbynn L hnntiph thnthnfuntpinLGatn
wrwownynLpnLh) (PwgwrnLRjwAp Lwluwgsh 3-pn, 4-pn, 5-
gntnwunlbuntuwywb nn, 6-nn L 7-nn
Gowlwynipywb hnntph) L hnndwéGtpnLy:
2hGnipynttbbph
nwnwdéwqlwhwuindw
(qunbytnt Jwjnh)
gnunhwywbnipjw

gnnpéwyhgbtpp L uwhdwOOGpp,
uwhdwOOtph  YynnpnhGwwnbbnh




nt nwpwéwqlwhwuindw(
gnuinhwywbnipjwb pwnpwqlbpp,
pwquwjhl wpdtpltpp Yupnn £

hwlwuby L
Uwhiwlwnpnigjwlp wyl
hpdbwynpdwdip, np  hwpytpp

uwhdwOynid GO optlbpny:

<< uwrwywnnipyntb

Lwfuwqgsh

7-pn hnnywdé

Unwownpyyntd  t Lwfjuwgény
uwhdwlb] hnnwdwubph  dky
pwrwyniup  dtwnp  dwytiptup

pwquwjhb  wndtpp: Llwunh
ntotGOowny wyQ, nn L
Uwhdwlwnpnipjwap
wipwgnywé «optlphl
hwiwwwwnwufuwb

uwhdwOJwdé  hwnpytp» npnyeh
pnjwlnwynipintbhg hGwnlinid E,
np  hwpypp L npwlg
pnwbnwynipintap Ywquinn
wnwnpbpp wbwnp b uwhdwOyba
ontlpny:

Unwownpyynid £ Lwpwgdny
uwhiwab) hnnwdwutph
tnwnwowqlwhwuindw
(qunGytint quwynh)
gnuinhwywbnipjw
gnpéwyhgbtipp:

Uwhdwlb] hnnwdwutph

Urwownynpyntb
panniayby t:

LUwuinwnpybi GO
hwiwwwuwnwufuw
thnthnfuncgynLbltn:
Lwluwgéh 3-pn
hnnwénid

1) lnwgyby t Gnp 2-pn
dwu, npny uwhdwOyb &
hnnwdwutph aky
pwrwyniup dakunn
twytiptup pwquyjhb
wndtipp:

2) |pwgyby £t 3-pn dwu,
npny uwhdwbyby k
hnnwdwutph
nwnwdéwglwhwuindwb

(guinGybint qwjph)

Canncayty t:




nwnwowqlwhwuindw

(qunGytint quwjnh)
gnuinhwywbnipjw
uwhdwbbbpp, uwhdw0ObOGpp
ynnpnhbwwnbtnh nt
tnwpwéwaglwhwwniw
gnunhwywbntpjw
pwpunbqltpp <L
Jwrwywnnipjwld npnpdwip: <L
UwhdwOwnpnipjwl’
«OnhOwywbnipjw

uygpnitpp»  Jybpuwenipjwdp

6-pn. hnnwéh hwdwwnbpunnid
ontlph

hpwywbwgnidt wwwhnybint
Owwuwwyny  Ywrwdwnpnipjw
Unndhg Ywpnn GG pOnnibyb
GOpwonthunpwywb Gnpdwuwnhy
hpwywywb wywntn:

Unwownpyyntd t Lwjuwagsh 4-
nn hnnwénud ybpbwgpnid b
inbipunnnid  «pwqiwplwywpw
pOwytih 260pEpNLG
nbnwywwé

wywnnunbwyatpph»
hunnwytignid L fudpwgpny:
Lnyl thnithnfunigyncbp
ywuwnwnb| 5-nn hnnwénia:

pwrtnh

Unwowpyyntd £ Gwfjuwgény

gnunhwywbnipjw
gnpéwyhgbtipp:

3) 5-pn dwup fudpwanyti
t, punn nph hnnwdwubph
nwnwowqlwhwundwb
(quinGybint quwjph)
gnunhwywbnipwb
uwhiwbbbpn,
uwhiwbbbph
Unnpnhbwuwnbbnh nt
nwnwdéwqglwhwuindwb
gnunhwywbnipwb
pwpunbqlbpp
uwhdwaynid G0
Ywrwywpnipjwl
npn2dwdp:

€4

Lwfuwgsdh
hnnwénud

4-pn

1) ytpbwagpnia L
intpunnnud  fudpwgnpyti L
«pwquwpbwywnwa
pOwytih 260pLEpnLd
nbnwywwé
wywnnunbwyatph»
pwrtph hdwuwnny.

2) 2-pn dwup [pwgyb &




uwhiwab) 2hbnLpjwl aky
pwrwyniup  dtwnp  dwytptup
(Bpphlt  swihbpny)  pwquihb
wndtpp:

Unwownpyynd £ Gwfjuwgény
uwhiwbytg 2hGnipjwl
nwnwdéwqlwhwuindw
(qunGytint quwjnh)
gnunhwywbnipwb
gnnpéwyhgltipp:

Uwhiwab] 2hbnipyjw
nwnwdéwqlwhwundw
(qunbytnt Jwjnh)
gnunhwywbnipjw
uwhdwabkpp, uwhdwOOGpp
ynnpnhGwwnbtnh nt
nwnwdowqlwhwundw
gnuinhwywbnipjw
pwnubglbpp L
Jwrwdwpnipjwlb npnpdwdp: <4
Uwhdwlwnpnipjwl’
«Onhbwywbntpjw
uygpnibpp»  Ybpunwenipjudp

6-nn hnnywéh hwdwunbpuwnnily
ontlph

hpwlwbwgnidt wwwhnybint
OCwwuwwynd Ywrwdwnnipjwl
Unndhg Ywnpnn GG pOnnibyb
Glpwonblunpwywb Gnpdwuwnhy

1-hG ytGuwnny Gnp
pnwlnwynipjwip, L
uwhdwaytb; t 2hGnigwb
06y  pwrwyniuh  dGunp
twytnptup (GGpphl
swithpny) pwquwyjhl
wndtpp.

3) 2-nn dwup |pwgdby &
6-pn ytGuwnny Gnp
pnwlnwynipjwip, L
uwhdwaytb; t 2hGnigwb
nwnwowqlwhwundwb
(qunbybnt Jwjnh)
gnunhwywbntpjw
gnpéwyhgbtpp.

4) 13-nn dwup
fudpwanyty £, 2hGnipjwl
nwnwowqglwhwundwb
(qunbyGnt Jwjnh)
gnunhwywbnipjw
uwhiwbbbpp,
uwhdwbbbph
Ynnpnhbwuwnbbnh ni
nwpwéwqlwhwundw
gnunhwywbnipjw
pwpunbqlbpp
uwhdwbyntd GG L
Ywrwywpnipjwl
npndwdp:




hpwywywb wyunbn:

Unwownpyyntd £ uwhdwOybyg
2hGnipywl
nwnwdéwqlwhwuindw
(qunQytint Jwjnh)
gnunnhwywbnigwb
gnpéwyhgbtipp:

Uwhdwlb] 2hGnipjwl
nwnwdowqlwhwundw
(gqunbybnt Jwjnh)
gnuinhwywbnipjw
uwhdwbbbpp, uwhdw0ObOtpp
ynnpnhGwuwnbtnh nt
tnwpwéwaglwhwwniw

gnuinhywbnipjwlb  pwputqltpp
<< jwrwywpnipgjwl npndwdp:

Urnwownyyned t Gwfuwqgsh 6-nn

hnnqwéh 2-nn dwuntd
«updwywinipjwb» pwrhg
hGunn [pwglb

«jwrnigwwwwniwb» pwen:

Urnwownyyned £ 7-pn hnnwén
fudpwant:

Lwfuwgsdh
hnnwénud

S-nn

1) ytpbwagpnia L
intpunnnid  fudpwagnpyty L
«pwquwpbwywnwa
pOwybh 260pLpNLY
nbnwywqwé
wywnnunbwybtph»
pwrtnph hdwuwnny.

2) 2-pn dwup [pwgyb &

9-pn ytGuwnny Gnp
pnjwlnwynipjwip, L
uwhdwaytb t  2hGnigwb
nwpwéwqlwhwundw
(quinGytint quwjph)
gnunhwywbnipjw
gnpéwyhgltpp.

3) 7-nn dwup
fudpwanyty £, 2hGnipjwl
nwnwdéwaglwhwuindwb
(qunbybnt Jwjnh)
gnunhwywbntpjw
uwhiwbbbpn,
uwhiwbbbph
Ynnpnhbwuwnbtnh ni
nwnwdéwqglwhwundwb
gnunhywbnipjw
pwpwntqltnp
uwhdwbyntd GO {L

Ywrwywpnipjwl




npndwap:

Lwluwgéh 6-nn
hnnqwéh  2-pn dwunid
«uwpdwywinipjwl,»
pwrehg hGwnn  |pugdbp |
«jurniguwwundwb»
pwrp:

Luwfuwagéh 7-nn hnnywéh
1-hG dwup fudpwanyty t:




